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والیبال بانوان در کاپ آسیا

دشت اول ایران
تیم ملی والیبال زنان ایران با پیروزی مقابل 
لبنان به اولین برد خود در جام آسیا دست 
پیدا کرد. این تیم در حالی راهی این مسابقات 
شده که با یک شکست مقابل اندونزی نتیجه‌ای 
عجیب را برای خودش ثبت کرد.  البته این تیم در 
دومین دیدار خود هم مقابل قزاقستان شکست را 
پذیرا شد اما در نهایت روز گذشته توانست مقابل 
لبنان به اولین برد خود دست پیدا کند. تیم ملی 
والیبال دختران در چهارمین دیدار خود به مصاف 
ویتنام می‌رود. شاگردان لی دو هی در حالی این 
مسابقه را سه بر صفر برنده شدند که این تیم 

ادعای حضور در بازی‌های آسیایی را هم دارد.  

 حضور نماینده چهار فدراسیون 
در حفاظت از محیط زیست  

 نشست کمیسیون ورزش و محیط زیست کمیته 
ملی المپیک در خصوص دستورالعمل‌های جهانی 
حفاظت از محیط زیست با حضور نایب رئیس 
کمیته، مسئولین و‌ نمایندگان چهار فدراسیون 

در سالن استاد فارسی آکادمی ملی برگزار شد.
 در ابتدای نشست، مهین فرهادی‌زاد ضمن 
تسلیت به مناسبت شهدای جنگ تحمیلی سوم 
و تقدیر از مردم و جامعه ورزش که پای کار دفاع 
از میهن عزیزمان بودند گفت: »اهمیت محیط 
زیست به حدی است که یکی از ملاک‌های مهم 
اعطای میزبانی بازی‌های آسیایی و المپیک است.
 سامت محیط زیست تأثیر بسزایی در سلامت 
جامعه و ‌محیط ورزشی ورزشکاران دارد و این 
موضوع بر کسی پوشیده نیست و در محیط‌های 
مختلف کاری و ‌زندگی باید اهمیت حفظ محیط 
زیست را بدانیم چرا که همه ما بخشی از محیط 
زیست هستیم و جامعه ورزش، نقش بسزایی 
در توجه خود و ‌اطرافیانمان به محیط زیست 
و‌ چگونگی حفظ آن داریم.« فرهادی‌زاد ادامه 
داد: »کارهای خوبی در این مدت انجام شد و 
فدراسیون‌ها همکاری و‌همیاری خوبی داشتند. 
محیط زیست فدراسیون‌ها و کمیسیون‌های دیگر 
در کنار این کمیسیون کمک کنند تا ضمن آگاهی 
بخشی به سهم خود نقش مهمی در حفظ محیط 

زیست ایفا کنند.« 
در ادامه و پس از سخنرانی خانم دکتر منوچهری 
در خصوص اهمیت و ارتباط میان دو مقوله ورزش 
و محیط زیست، نمایندگان چهار فدراسیون 
ورزشی )کوهنوردی، اسکی، روئینگ و بسکتبال( 
اقدام به معرفی الزامات و رهنمودهای بین‌المللی 
در زمینه رعایت ملاحظات محیط زیستی در ورزش 

نمودند.

انتخابات هیأت بدنسازی تهران 
باطل شد

شعبه ۳۲ تجدیدنظر دیوان عدالت اداری رأی 
قطعی خود را در ابطال انتخابات ریاست هیأت 
بدنسازی تهران صادر کرد. انتخابات هیأت 
بدنسازی و پرورش اندام استان تهران در روز 
۲۶ مرداد سال‌گذشته برگزار شد و طی آن علی 
حبیب‌اللهی به‌عنوان رئیس چهار سال آینده 
این هیأت انتخاب شد. انتخاب رئیس جدید 
هیأت بدنسازی استان تهران در شرایطی بود 
که این انتخابات در اتفاقی نادر به دور چهارم 
کشیده شد و در نهایت حبیب‌اللهی با کسب 
۲۰رأی اعضای مجمع به‌عنوان رئیس جدید 
این هیأت انتخاب شد. پس از انتخابات یکی از 
نامزدهای ریاست هیأت بدنسازی تهران با ارائه 
مدارک و مستندات درباره بروز تخلفات قانونی در 
انتخابات به دادگاه شکایت کرد. سرانجام پس از 
صدور رأی بدوی مبنی بر ابطال این انتخابات و 
باتوجه به عدم اعتراض هیأت بدنسازی تهران 
به رأی صادر شده در مهلت قانونی، در نهایت 
شعبه 32 تجدیدنظر دیوان عدالت اداری رأی 
قطعی خود را مبنی بر ابطال انتخابات هیأت 
بدنسازی تهران صادر کرد. این در حالی است که 
انتخابات ریاست فدراسیون بدنسازی هم مدتی 
است باطل شده و هنوز تکلیف این فدراسیون 

نامشخص است.
 

بسکتبال با ویلچر انتخابی قهرمانی جهان در تایلند

برزیل هم حریف ایران نشد
تیم ملی بسکتبال با ویلچر ایران در دومین دیدار 
از مرحله گروهی رقابت‌های انتخابی قهرمانی 
جهان در تایلند به‌مصاف تیم برزیل رفت و 
به برتری رسید. رقابت‌های بسکتبال با ویلچر 
انتخابی قهرمانی جهان در شهر سوفانبوری 
تایلند در حال برگزاری است و تیم ملی ایران در 
دومین دیدار دیروز سه‌شنبه ۱۹خرداد به‌مصاف 
تیم برزیل رفت و با نتیجه ۷۵بر۶۳ این تیم را 

داد.  شکست 
ملی‌پوشان بسکتبال با ویلچر با نتایج ۱۹بر۱۲، 
۱۷بر۱۲، ۲۰بر۱۳، برابر برزیل به برتری رسیدند 
و تنها در کوارتر چهارم ۲۶بر۱۹ نتیجه را واگذار 
کردند. تیم ملی ایران در نخستین دیدار خود 
در این رقابت‌ها برابر سنگال با نتیجه ۷۷بر۲۴ 
به برتری رسیده بود. مردان بسکتبال با ویلچر 
ایران در سومین بازی از مرحله گروهی چهارشنبه 
۲۰خرداد ساعت ۷:۳۰ به وقت ایران به مصاف 
تیم لهستان می‌رود.  مسابقات شانس مجدد 
قهرمانی جهان ۱۸ تا ۲۲خردادماه برگزار می‌شود 
و چهار تیم از این رقابت‌ها به مسابقات جهانی 

۲۰۲۶ کانادا صعود خواهند کرد.
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در پایان جلسه کمیته فنی فدراسیون تکواندو 
سرمربیان تیم‌های ملی بانوان و آقایان برای 
حضور در بازی‌های آسیایی انتخاب و معرفی 
شدند. جلسه کمیته فنی فدراسیون تکواندو 
به ریاست هادی ساعی و با حضور هادی 
افشار دبیر فدراسیون، مرتضی کریمی، مسعود 
حجی‌زواره، وحید خسروشاهی و مهرو کمرانی 
در فدراسیون تکواندو تشکیل و در نهایت 
پیام خانلرخانی به عنوان سرمربی تیم ملی 
مردان و مهروز ساعی به عنوان سرمربی تیم 
ملی بانوان انتخاب و معرفی شدند. پیام 
خانلرخانی از مربیان صاحبنام تکواندو است 
که سال‌ها در لیگ برتر تکواندو و تیم ملی 
پاراتکواندو خوش درخشید اما در این مقطع 
در حالی به عنوان سرمربی انتخاب شد که 
علی تاجیک در مسابقات قهرمانی آسیا نتیجه 

نسبتاً خوبی گرفته بود و فقط با یک امتیاز 
اختاف نایب قهرمان آسیا شده بود اما با 
این‌حال کمیته فنی تصمیم گرفت که از بین 
علی تاجیک، پیام خانلرخانی، یوسف کرمی 
و فیض‌الله نفجم، خانلرخانی را به عنوان 

سرمربی انتخاب کند.
این انتخاب در شرایطی انجام شده که شاید 
تصور همگان این بود که علی تاجیک به 
عنوان سرمربی در سمت خود ابقا شود و 
مهروز ساعی که در قهرمانی آسیا نتایج ضعیفی 
را کسب کرد و تیمش حتی روی سکو هم 
نتوانست بایستد، کنار برود اما عجیب است 
که کمیته فنی رأی به ماندن مهروز ساعی و 
رأی به برکناری تاجیک داد. یعنی اعضای کمیته 
فنی که همه از بزرگان تکواندو هستند به جای 
درست کردن یک تیم که با هزار و یک مشکل 
روبه‌رو است، تیمی را دستکاری کردند که تا 

یک‌قدمی قهرمانی در آسیا هم رفته بود.
مهروز ساعی در مسابقات قهرمانی آسیا 
نتوانسته بود با تیم دختران نتیجه خوبی 
کسب کند و در ماه‌های اخیر حواشی 

زیادی را برای تیم ملی دختران به وجود 
آورده بود. یعنی به طور کلی او از بازی‌های 
المپیک پاریس تا الان در یک سمت حواشی 
فدراسیون قرار داشته اما با این‌حال باز 
هم به عنوان سرمربی تیم ملی دختران 

شد. انتخاب 
حضور مهروز ساعی در تیم ملی دختران 
رئیس  برادرش  که  شرایطی  در  آن‌هم 
یک تصمیم  است،  فدراسیون تکواندو 
چالش‌برانگیز و حاشیه‌ساز برای تکواندو 
شده و عجیب است که با وجود تمام این 
موارد همچنان هادی ساعی به این تصمیم 
اصرار دارد. البته شاید ساعی بگوید که نقشی 
در انتخاب خواهرش نداشته و کمیته فنی به 
این جمع‌بندی رسیده اما واقعیت این است 
که با توجه به شرایط موجود کسی جرأت 
ندارد کاندیدای سرمربیگری تیم ملی بانوان 
شود. هادی افشار دبیر فدراسیون تکواندو 
در خصوص انتخاب سرمربی تیم ملی بانوان 
توضیحاتی را ارائه کرده که در نوع خود بسیار 
جالب توجه است: »مقرر بود همانند فرایند 

انتخاب سرمربی آقایان همین موضوع برای 
انتخاب سرمربی تیم ملی بانوان طی شود که 
همه اعضای کمیته فنی به اتفاق با توجه به 
شرایط موجود، بازی‌های پیش رو و عملکرد 
تیم ملی بانوان در مسابقات آسیایی و ارتقای 
جایگاه کشور صرفاً سرکار خانم ساعی را 
معرفی کرده و در نهایت از سوی کمیته فنی 
ایشان به عنوان سرمربی تیم ملی بانوان 

انتخاب شدند.«

با این توضیحات مشخص است که کمیته 
فنی برای انتخاب سرمربی بانوان هیچ گزینه 
دیگری هم نداشته و شاید کمیته چاره‌ای 
جز انتخاب ساعی نداشته است. در واقع در 
مجموعه تکواندوی ایران با این همه موفقیت 
در بخش بانوان، فدراسیون تکواندو هیچ 
مربی خانم دیگری به غیر از خواهر رئیس 
فدراسیون را شایسته حضور در رأس کادرفنی 

تیم ملی بانوان ندانسته است.

کاروان اعزامی به بازی‌های آسیایی ناگویا در حال 
تکمیل شدن است که اسامی نفرات اعزامی به این 
مسابقات در دو رشته گلف و اسکواش معرفی شدند. 
این در حالی است که هنوز درباره حضور این رشته‌ها 

در بازی‌های آسیایی حرف بسیار است.
 در اسکواش با برگزاری رقابت‌های انتخابی تیم ملی 
اسکواش آقایان سپهر اعتمادپور با کسب پیروزی 
مقابل پویا شفیعی‌فرد، جواز حضور در مهم‌ترین 
رویداد ورزشی قاره آسیا را به دست آورد. در بخش 
بانوان هم قرار است از امروز مسابقات انتخابی 
شروع شود و تا 24 خرداد نفر اعزامی در این وزن 
هم معرفی شود. اسکواشی که بعید است شانسی 
برای کسب مدال داشته باشد دو سهمیه برای 

حضور در بازی‌های ناگویا کسب کرده است. این 
در حالی است که هنوز هم که هنوز است در گفتار 
مسئولان ورزش این موضوع شنیده می‌شود که قرار 
است کاروان کیفی برای بازی‌های ناگویا انتخاب 
شود. علاوه بر اسکواش در گلف هم نماینده بانوان 
انتخاب شد. نازنین شهرکی بانوی گلف‌باز ایران 
از سوی فدراسیون به عنوان نماینده کشورمان در 
این دوره از بازی‌ها در بخش بانوان معرفی شد. 
این در حالی است که هنوز نماینده مردان معرفی 
نشده است. گلف به گفته مسئولان فدراسیون 100 
سال است که در ایران فعالیت می‌کند و در این 
100 سال هرگز موفقیت در خوری نداشته اما با 
این‌حال از سوی فدراسیون سهمیه اعزام به ناگویا 
را کسب کرده است. دو رشته‌ای که سال‌ها فرصت 
حضور در بازی‌ها را نداشتند حالا در یکی از بدترین 
شرایط برای اعزام کاروان ورزشی سهمیه گرفتند. در 
روزهایی که مسئولان ورزش مدعی هستند یک الک 
با سوراخ‌های بسیار ریز را در دست گرفتند تا نفرات 
اعزامی به ناگویا را الک کنند و فقط فرصت به نفراتی 
برسد که شانس کسب مدال دارند، گلف، اسکواش 
و تنیس نامشان به عنوان بخشی از رشته‌های 
اعزامی به ناگویا مطرح شده است. شاید این ادعا 
وجود داشته باشد که هر کدام از این رشته‌ها فقط 
دو نماینده دارند اما این دو نماینده دو مربی هم 
می‌خواهد و احتمالاً سرپرست هم می‌خواهد و این 
با این قیمت‌های گران بلیت هزینه‌ چند ده میلیاردی 

روی دست ورزش می‌گذارد.

یکصدوسی‌ودومین نشست کمیسیون نظارت بر عملکرد 
فدراسیون‌های ورزشی به بررسی آخرین وضعیت 
عملکرد تیم‌های ملی ووشو برای حضور در بازی‌های 
آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا اختصاص داشت. این نشست 
به ریاست وزیر ورزش و جوانان و با حضور معاونان و 
مشاوران وزیر، دبیرکل کمیته ملی المپیک، سرپرست 
کاروان بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ و ارکان فدراسیون ووشو 

برگزار شد.
 جلسه کارشناسی فدراسیون ووشو در حالی تشکیل شد 
که کادرفنی تیم‌های ملی ساندا و تالوی بانوان و آقایان 
شرح حالی از نفرات حاضر در اردوی این تیم‌ها را به 
تفکیک ارائه و پیش‌بینی خود را از میزان مدال‌آوری این 

رشته در بازی‌های آسیایی مطرح کردند.
 آنچه که از نظرات کارشناسانه سرمربیان تیم‌های ملی 
ووشو در این نشست به دست آمد، این بود که کسب 
دو مدال طا در تیم‌های ملی ساندای آقایان و بانوان 

 . ست ا قطعی 
در تیم‌های ملی تالو نیز این امیدواری وجود دارد که 
نمایندگان ایران بتوانند به نتایج قابل قبولی دست 
پیدا کنند، اما از آنجا که ترکیب تیم‌ها نهایی نشده و 
رقابت‌های انتخابی در جریان است، اظهارنظری صریح 
درباره کسب طلای این تیم‌ها مطرح نشد. وزیر ورزش 
و جوانان در همین راستا دستور داد تا همکاری‌های 
لازم برای مرتفع کردن دغدغه‌های فدراسیون ووشو 
صورت بگیرد. دنیامالی همچنین پیشنهاد حضور چند 
هفته‌ای تیم ملی تالو را در یکی از کمپ‌های پیشرفته 

ح کرد. چین را مطر

پیش از این هم در مقاطعی ووشوی ایران از مربیان 
چینی استفاده کرده بود اما این‌که در این شرایط خاص 
و فاصله کمی که تا بازی‌های آسیایی باقی مانده امکان 
استفاده از مربیان خارجی  وجود داشته باشد ، کمی بعید 
به نظر می‌رسد. این نشست یک روز پس از حاشیه سازی 
خواهران منصوریان  برگزار شد  اما  در گزارش منتشر 
شده از این نشست،  اشاره نشده که آیا  در حضور وزیر 
ورزش و جوانان درباره این موضوع خبرساز هم بحثی 

شده است یا نه؟
ووشو یکی از رشته‌های مدال‌آور ایران در بازی‌های 
آسیایی است و به همین دلیل وزیر ورزش ورزش و 
جوانان هم دستور داد تا دغدغه‌های این فدراسیون 

بر طرف شود. 

پیشنهاد وزیر ورزش در دیدار با مسئولان ووشو

 از مربی چینی استفاده کنید
اعلام اسامی اعزامی در گلف و اسکواش برای بازی‌های ناگویا

بازنده‌ها معرفی شدند!

خانلرخانی و ساعی سرمربیان تیم ملی تکواندو در بازی‌های آسیایی

اصرار  به یک اشتباه
سوژه

صادق گودرزی: مربیگری در کشتی، شغل پدری‌ام است

آدم‌های بزرگ در روزهای سخت ساخته می‌شوند

یک‌دهه  از  بیش  ایران  کشتی 
است که در حسرت از دست دادن 
ستاره‌ای است که وقتی روی تشک 
می‌آمد با تکنیک ناب ایرانی‌اش 
همه‌ علاقه‌مندان به کشتی را سر 

ذوق می‌آورد.
 قهرمانی از استان همدان که از 
خانواده‌ای ورزشی به تیم ملی 
کشتی رسیده بود. صادق گودرزی 
از جهانی 2009 به ترکیب تیم ملی 
رسید و بعد از المپیک 2012 لندن 
به دلیل مصدومیت به یکباره از 
تیم ملی کشتی فاصله گرفت در 
حالی‌که می‌توانست تا چند سال 
دیگر در تیم ملی باشد و حتی 
المپیک 2016 ریو را هم تجربه کند 
اما بدشانسی و مصدومیت شدید او 
را از کشتی دور کرد تا حالا به عنوان 
سرمربی تیم ملی کشتی نوجوانان 
وارد یک دنیای جدید شود. حضور 
در مسابقات قهرمانی آسیا با تیم 
نوجوانان اولین تجربه او به عنوان 
سرمربی بود که با قهرمانی این 
تیم همراه شد اما خودش می‌گوید 
این شغل پدری است که او ادامه 

. هد می‌د

اولین تجربه مربیگری در رده ملی 
را به دست آوردی که با قهرمانی هم 

همراه شد.
خدا را شکر دست پر برگشتیم. 
قبل از این به عنوان مربی در 
سطح استان و مسابقات قهرمانی 
کشور کار کرده بودم اما اینکه 

سرمربی تیم ملی باشم این اولین 
تجربه من بود.

سطح مسابقات چطور بود؟
خیلی خوب بود و به نظرم تیم 
ما هم خیلی خوب کشتی گرفت. 
البته ما با توجه به شرایطی 
که داشتیم خوب بودیم. به 
سختی اردوها را برگزار کردیم و 
با مشکلاتی که به خاطر جنگ 
تحمیلی پیش آمد با مشکلات 
به مسابقات رفتیم. اردوهای تیم 
نوجوانان با تاش فدراسیون 
یا  ما  ا نشد  تعطیل  کشتی 
خانواده‌ها نگران فرزندانشان 
بودند و یا بچه‌ها نگران شرایط 
جنگ بودند که این خیلی شرایط 
را سخت کرده بود. کل تیم در 
استرس و نگرانی بود. تورنمنت 
ترکیه را باید می‌رفتم که با شروع 
جنگ این تورنمنت را هم از دست 

. یم د ا د
و قهرمانی با این شرایط سخت 

بیشتر می‌چسبد؟
واقعیتش را بخواهید من اصلاً 
اعتقادی به قهرمانی و کسب 
نتیجه در رده سنی نوجوانان 

. م ر ا ند
 در این رده باید بیشتر مراقب 
ن  کشتی‌گیرا ن  ید ند سیب  آ
بود. باید جلوی وزن کم کردن 
بچه‌ها را گرفت. همین تیم ما 
در نهایت 2 الی 3 کیلوگرم کم 
کردند. مهمترین کار در رده سنی 
نوجوانان آموزش صحیح است. 
یکی از دغدغه‌های من همین 
است و این را هم به علیرضا دبیر 
گفتم و خدا را شکر او هم کاملاً 

همراه است.
یک نکته مهم در رده سنی نوجوانان 

و جوانان پشتوانه‌سازی برای 
بزرگسالان است.

طبیعی است که این مهمترین کار 
در رده‌های پایه است. باید بتوانیم 
زنجیره انتقال را به بهترین شکل 
ممکن افزایش بدهیم. این هم 
فقط با یک برنامه‌ریزی درست 

به وجود می‌آید.  
یک سؤال کلیشه‌ای وجود دارد که 

کشتی‌گیر بودن سخت است یا 
مربی که با نگاه خودت به این سؤال 

جواب بده.
خب طبیعی است که مربیگری 
کار بسیار سختی است اما من 
در خانواده‌ای بزرگ شدم که 
پدرم سال‌ها مربی کشتی بود و 
در واقع مربیگری شغل پدری‌ام 

است. بنابراین خیلی از این کار 
دور نبودم. ضمن اینکه آدم‌های 
بزرگ برای کارهای سخت ساخته 

. ند شد
در این چند سالی که در تهران به 

عنوان مربی کار کردی، تغییری در 
کشتی تهران دیدی؟

واقعاً برای کشتی تهران خیلی 
سخت و خیلی زیاد کار کردیم. 
فقط هم من نبودم، اکبر فلاح و 
علیرضا رضایی از قهرمانان قدیمی 
و خیلی‌های دیگر هم بودند که 
کار کردند و الان هم در رده سنی 
نوجوانان دو الی سه نفر به تیم 
ملی رسیدند اما نکته مهم این 

است که این کارها نباید رها شود. 
فاصله بین نوجوانان و جوانان 
خیلی کم شده و باید بتوانیم این 

روند را حفظ کنیم.
یکی از مشکلاتی که الان در تیم ملی 
بزرگسالان اذیت‌کننده است، ضعف 

در وزن 74 کیلوگرم است. یعنی از 
زمانی که خداحافظی کردی تا الان 

یک کشتی‌گیر ششدانگ در تیم 
ملی برای این وزن وجود نداشته.

فکر می‌کنم خیلی برای این وزن 
نگذاشتیم. وقت 

 البته واقعاً وزن 74 کیلوگرم چه 
در مسابقات قهرمانی جهان و 
چه در قهرمانی آسیا خیلی سطح 

بالایی دارد اما خاطرم هست در 
مقطعی وزن 125 کیلوگرم پاشنه 
آشیل کشتی شده بود که برایش 
اردوی تخصصی برگزار شد و در 
نهایت همه دیدند که مشکل 
رفع شد و به نظرم برای این وزن 
هم باید اردوی ویژه و تخصصی 

برگزار شود.
یعنی فکر می‌کنی باز هم بتوانیم 

در این وزن صاحب یک کشتی‌گیر 
ششدانگ شویم؟

ما  است.  امکان‌پذیر  حتماً 
استعدادهای خوبی داریم و اگر 
برای آنها وقت بگذاریم به طور 

حتم نتیجه می‌گیریم.

مربیگری کار 
بسیار سختی 
است اما من 

در خانواده‌ای 
بزرگ شدم که 

پدرم سال‌ها 
مربی کشتی 

بود و در واقع 
مربیگری شغل 
پدری‌ام است. 
بنابراین خیلی 

از این کار دور 
نبودم. ضمن 

اینکه آدم‌های 
بزرگ برای 

کارهای سخت 
ساخته شدند

سؤال و جواب
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